

В нашей школе 11 октября учителем физики Гараевой Дилярой Ягфаровной был проведен «Атомный урок», приуроченный ко Дню работника атомной промышленности.

На «Атомном уроке» были рассмотрены инновационные разработки в атомной промышленности, энергетике будущего, развитие безуглеродных технологий. Также учащиеся познакомились с источниками энергии на Земле, их влиянием на экологию планеты и альтернативными источниками энергии.

#Атом_2021

#ТочкаРоста

#НацпроектОбразование

#Образованиевприоритете

#НациональныеПроекты

